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Jsme sdružení nezávislých maloob-
chodních prodejen s potravinami 
a smíšeným zbožím. Našimi členy 
jsou také specializované obchody 
např. s pečivem, uzeninami nebo 
tabákovým zbožím, gastronomické 
provozovny a čerpací stanice po-
honných hmot, rozmístěné po ce-

lém území ČR. Na českém trhu 
působíme již od roku 2000 a v sou-
časné době máme téměř 1 800 čle-
nů, čímž se řadíme k největším 
uskupením nezávislých malo­
obchodních provozoven na tra-
dičním trhu. Obchodní aliance 
JAVOR je určena Vám, kteří chcete 

zvyšovat svoji konkurenceschop-
nost využíváním veškerých výhod 
členství a zároveň si vážíte své 
nezávislosti. Členství nabízí přede-
vším vyjednávací a marketingovou 
sílu velkého společenství obchodů, 
které hájí zájmy svých členů.

NOVÉ ČLENSKÉ VÝHODY

x  PR článek  

OBCHODNÍ ALIANCE JAVOR

JAVOR MOBIL
	 ���Jedny z nejvýhodnějších tarifů za volání z mobilních telefonů 

(např. tarif JAVOR 3 – neomezené volání a SMS do všech sítí 
v ČR + 1,5 GB dat za 396 Kč bez DPH měsíčně)

	 ��Výhodné ceny za datové služby pro mobilní telefony, tablety 
a notebooky (např.  10 GB dat jen za 250 Kč bez DPH měsíčně)

POMOC PŘI ZAVÁDĚNÍ EET
	 ���Poradíme Vám při výběru vhodného řešení EET 

pro Vaši prodejnu.

	 ��Zajistíme Vám výhodnější ceny pokladen, 
poplatků  za servis i služby od smluvních partnerů.

	 ���Pomůžeme Vám s instalací a zprovozněním 
vybraných zařízení a poskytneme základní 
zaškolení.

pod 1 %
*poplatek

PLATEBNÍ TERMINÁLY 
	 ��Nabízíme Vám platební terminál pro přijímání platebních karet za 

mimořádně výhodných podmínek

	 ���Doporučujeme využít SPECIÁLNÍ TARIF z nabídky JAVOR MOBIL pro 
platební terminály a zabezpečovací systémy za cenu 15 Kč bez DPH měsíčně 

* * * * *

Pro více informací nebo pro objednání služeb nám zavolejte na 
telefon 605 208 885 nebo napište na odpovědní formulář na našich webových stránkách.� www.aliancejavor.cz
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Vážení a milí čtenáři

Přicházíme k Vám poprvé v letošním roce 
a přinášíme v tomto mrazivém počasí 
informace, které sice asi moc nezahřejí, ale 
doufáme, že Vám budou k užitku. Blíží se 
totiž mílovými kroky a obrovskou rychlostí 
nová povinnost, která se dotkne nebo se 
dotkla každého z Vás. Tou povinností je 
elektronická evidence tržeb (EET). V našem 
časopisu jsme pro Vás připravili shrnutí toho 
nejdůležitějšího a nejužitečnějšího k tomu-
to tématu. V inzertní sekci najdete příspěvky 
či reklamy několika osvědčených subjek-
tů, kterým doporučujeme také věnovat 
zvýšenou pozornost, protože možná právě 
řešení, které nabízejí, může být to pravé pro 
Vás. Vedle možnosti obrátit se přímo na ně 
můžete využít také příležitost, kterou dává 
svý m členům a částečně i nečlenům náš in-
zertní partner Obchodní aliance Javor, a sice 
domluvit se na koupi vhodného řešení pro 
EET přes něj a získat tak dodatečnou slevu 
z nákupu řešení nebo nějakou jinou výho-
du. Času je málo a my držíme palce těm, 
kdo si již vybrali, i Vám, před kterými toto 
rozhodnutí ještě leží, abyste s výběrem byli 
spokojeni a abyste celkově měli se zavede-
ním EET co nejméně starostí.

Na stránkách věnovaných změnám 
v daních a účetnictví si určitě neopomeňte 
zkontrolovat, zda se Vás některá z těchto 

povinností týká a od kdy. Ušetříte si tím 
problémy a případnou penalizaci za 
nedodržení.

Daně ani EET nejsou příliš zábavným 
čtením, ale dopady obojího na Vás jsou tak 
velké, že jsme je v tomto čísle upřednostnili 
před tématy, kterým jsme se naopak mohli 
věnovat třeba před Vánoci a dáme jim pro-
stor zase v dalších číslech. Proto nenajdete 
některé oblíbené rubriky. Pro alespoň malé 
odlehčení přinášíme zmínku o Valentýnu, 
který pro Vás obchodníky představuje 
marketingovou příležitost 
(a třeba některými informacemi pobavíte 
i některé ze svých zákazníků). Nechybí ani 
sudoku a pro ty z Vás, kteří nám poslali zně-
ní tajenky z minulého čísla, je tady seznam 
těch, kteří ji vyluštili správně. Ti se mohou 
těšit na pěkné ceny.

Opakuji, že budeme velice rádi, když nám 
do redakce napíšete své podněty nebo 
připomínky k časopisu, a přeji Vám všem, 
abyste přestáli ve zdraví a duševní poho-
dě potíže spojené s EET a abyste zdánlivé 
nevýhody z toho plynoucí v průběhu roku 
obrátili ve svůj prospěch a podnikatelský 
úspěch.

Za redakci 
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REDAKČNÍ RADA

Ing. Mgr. Daniela Řepová 

repova@lampyris-publishing.cz

Ing. Miloš Opletal 

redakce@lampyris-publishing.cz

příjem inzerce 

Dominik Herr 

d.herr@hemispheres.cz

design & DTP 

Hemispheres C&A Agency Ltd.,  

org. sl. v ČR 

www.hemispheres.cz

1. číslo 2017 / dvouměsíčník 

registrováno u Ministerstva kultury ČR 

registrační číslo:  MK ČR E 22338

Vydává  

Lampyris Project, s.r.o.,  

divize Publishing 

Pobřežní 370/4, 186 00 Praha 8 

IČ 2752 9312   |   DIČ CZ 2752 9312 

telefon  +420 222 31 67 35 

www.lampyris-publishing.cz

úvodní slovo

mailto:d.repova@lampyris-project.com
mailto:redakce@lampyrispublishing.cz


4   |   01-2017   |   OBCHODNÍKŮV RÁDCE – pro nezávislý maloobchod

ZÁKLADNÍ DESATERO PRO ZAVEDENÍ EET

 Téma čísla – EET

1. URČIT SI PODLE DRUHU 
PROVOZOVNY, OD KTERÉHO DATA 
BUDETE MÍT POVINNOST EET

Pokud poskytujete maloobchodní nebo 
velkoobchodní prodej, termín je 1. 3. 2017.

Pokud provozujete ostatní obchodní čin-
nosti (např. taxislužba, lékaři, právníci), je 
termín 1. 3. 2018.

Pro ostatní služby a řemesla (např. kadeřni-
ce, malíři pokojů) platí termín 1. 6. 2018.

2. ZÍSKÁNÍ AUTENTIZAČNÍCH  ÚDAJŮ

Musíte požádat příslušnou finanční správu 
o přihlašovací údaje

	� elektronicky na Daňovém portálu 
(máte-li datovou schránku),

	� osobně na libovolném územním 
pracovišti finančních úřadů.

Autentizační údaje jsou uživatelské jméno 
a heslo, které slouží k přihlášení do webové 
aplikace EET na Daňovém portálu Finanční 
správy.

3. ZALOŽENÍ PROVOZOVNY

Na portálu Finanční správy musíte zadat 
údaje o provozovnách, kolik Vašich provo-
zoven bude tržby evidovat. Do provozoven 
se počítají i mobilní a virtuální provozovny 
(e-shopy).

4. ZÍSKÁNÍ CERTIFIKÁTU

Poplatník se přihlásí pomocí přidělených 
autentizačních údajů do portálu Finanč-
ní správy a v záložce Certifikáty si může 
nechat vygenerovat nový certifikát nebo 
prohlížet seznam již vygenerovaných 

certifikátů. Lze mít jeden certifikát pro více 
provozoven nebo pro každou provozovnu 
vlastní certifikát. V takovém případě je 
vhodné v poznámce u Certifikátu zadat 
např. adresu provozovny pro odlišení.

5. VÝBĚR TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ

Z nabídky dodavatelů si vyberete zařízení 
pro EET a pořídíte si hardware včetně tiskár-
ny a softwaru. Zařízení musí umět tisknout 
nebo elektronicky předat zákazníkovi účten-
ku o provedeném nákupu s definovanými 
údaji. Stát nestanovuje konkrétní zařízení. Je 
na Vás, jaké řešení a od jakého dodavatele si 
pro svou provozovnu vyberete.

6. INSTALACE TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ 
A PROŠKOLENÍ OBSLUHY

Vybraný dodavatel nebo Vy sám dle manu-
álu k zařízení provedete nahrání získaného 
certifikátu do zařízení pro EET. Zároveň 
provedete proškolení všech uživatelů 
o tom, jak zařízení používat a jak se chovat 
např. při výpadku spojení.

7. OZNÁMENÍ FINANČNÍ SPRÁVĚ, 
ZDA BUDETE V BĚŽNÉM NEBO 
VE ZJEDNODUŠENÉM REŽIMU

Podle charakteru činnosti, technických 
možností a platného znění zákona 
a prováděcích dokumentů oznámíte způsob 
evidence. Vedle běžného režimu, který 
spočívá v zasílání údajů o evidované tržbě 
on-line, umožňuje zákon evidovat některé 
tržby ve zjednodušeném režimu off-line, tj. 
zasílat údaje o evidované tržbě správci daně 
nejpozději do 5 dnů od uskutečnění (přijetí) 
evidované tržby. Ve zjednodušeném režimu 
může podnikatel evidovat tržby na základě 

zákona, nařízení vlády nebo povolení správ-
ce daně. Nejčastěji se bude jednat o situace, 
kdy podnikatel nemá k dispozici v místě 
uskutečnění tržby dostatečné internetové 
připojení.

8. ZKUŠEBNÍ PROVOZ A ODESLÁNÍ 
TESTOVACÍCH DAT

Přibližně 1 měsíc před účinností zákona, 
tj. pro obchodní provozovny v únoru 2017, 
bude zajištěno testovací prostředí pro 
zasílání údajů o evidovaných tržbách, které 
Vám umožňuje otestovat funkčnost Vašich 
vybraných zařízení pro EET.

9. OZNAČENÍ PROVOZOVNY 
ÚDAJEM O EET

Provozovnu, která spadá pod EET, musíte 
čitelně a na viditelném místě označit, že 
se jí tato povinnost týká, a zároveň uvést, 
zda tržby ohlašuje v režimu běžném, nebo 
zjednodušeném. Tato informace musí být 
i na webových stránkách e-shopu. Při nedo-
držení Vám hrozí pokuta až 50 000 korun!

10. SPUŠTĚNÍ SYSTÉMU 
DO KAŽDODENNÍHO PROVOZU

Zákazníkovi, který zaplatí za zboží či služby 
hotově, kartou, poukázkami (např. straven-
kami) nebo dalšími obdobnými způsoby, 
jste od 1. 3. 2017 povinni vystavit nejpozději 
při uskutečnění evidované tržby účtenku. 
Zákazník nemá povinnost od Vás účtenku 
převzít. Je plně na rozhodnutí každého 
zákazníka, zda tak učiní. Finanční správě 
nezasíláte žádné informace o zákazníkovi 
ani o konkrétních položkách jeho nákupu, 
resp. Finanční správu zajímá pouze celková 
výše tržby, kterou přijmete.�
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Podle zákona o evidenci tržeb je prodávající povinen vystavit kupujícímu 
účtenku. Zároveň je povinen zaevidovat přijatou tržbu u správce daně online; 
v případě technického výpadku pak nejpozději do 48 hodin.

Příklad označení provozovny
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 Téma čísla – EET

ELEKTRONICKÁ EVIDENCE TRŽEB SE 
NIJAK MĚNIT NEBUDE. ROZHODLI 
O TOM POSLANCI PŘI JEDNÁNÍ 
SNĚMOVNY DNE 13. 1. 2017. NEPROŠLY 
TAK NÁVRHY VYJMOUT Z EVIDENCE 
PLÁTCE PAUŠÁLNÍ DANĚ A E-SHOPY 
ANI ZRUŠIT EET ZCELA.

Neprošel žádný z pozměňovacích návrhů. 
Andrej Babiš chtěl z evidence vyjmout 
e-shopy a podnikatele, jejichž roční obrat 
nepřesáhne 250 000 korun a sjednali si 
paušální daň. Lidovci navrhovali vyjmout 
všechny plátce paušální daně, živnostníky 
s ročním obratem do 414 000 korun a pro-
dejce na farmářských trzích, zatímco 
TOP 09 a ODS chtěly zrušit EET úplně.

Pro EET tak nadále platí všechny už 
v minulosti schválené čtyři fáze. Ta první − 
pro restaurace, hotely a hospody − byla 
spuštěna už 1. prosince 2016. Druhá fáze, 
která se vztahuje na maloobchod a vel-
koobchod, startuje už za chvíli – 1. března 
letošního roku.

Do zahájení druhé vlny tak už příliš času 
nezbývá. Řada obchodníků možná čekala 
na výsledek jednání Poslanecké sněmovny, 
zda nedojde k nějakým změnám. Během 
několika týdnů teď musí zejména malo-
obchod vzhledem k množství skladových 
položek a velkému objemu transakcí 
zvládnout řadu nutných a náročných 
kroků včetně instalace zařízení a zaškolení 
personálu.

Pro zopakování uvádíme nejčastější odpo-
vědi na dotazy a informace, které se k zave-
dení EET vztahují.

TÝKÁ SE EET I NEPLÁTCŮ DPH?

Evidence tržeb se týká všech podnikatelů 
bez ohledu na to, zda jsou plátci DPH či 
nikoliv, přijímají-li za své zboží či služby 
platby v hotovosti, platební kartou nebo 
jiným obdobným způsobem, který zahrnu-
je do příjmu z podnikání a nevztahuje se 
na něj výjimka.

JAK POSTUPOVAT V PŘÍPADĚ PORUCH 
POKLADNÍHO ZAŘÍZENÍ?

V případě poruchy pokladního zařízení 
může podnikatel ve své činnosti pokračo-
vat. Z povahy věci je však zřejmé, že nebu-
de v daném okamžiku moci zaslat správci 
daně datovou zprávou údaje o evidované 
tržbě a vystavit zákazníkovi účtenku, která 
by obsahovala všechny údaje uvedené 
v ustanovení § 20 zákona o evidenci tržeb 
(dále jen ZoET), neboť bezpečnostní kód 
poplatníka (BKP), fiskální identifikační kód 
(FIK) nebo podpisový kód poplatníka (PKP) 
mohou být získány pouze z funkčního 
pokladního zařízení.

Na porušení uvedených povinností 
(nezaslání datové zprávy a vystavení 
účtenky) bude v takovém případě apliko-
váno ustanovení § 30 odst. 3 ZoET, podle 
kterého právnická osoba a podnikající 
fyzická osoba za správní delikt neodpoví-
dá, prokáže-li, že vynaložila veškeré úsilí, 
které bylo možno požadovat, aby porušení 
právní povinnosti zabránila.

Liberační důvod je naplněn neodvratitel-
nou událostí přicházející zásahem zvenčí 
(např. porucha zařízení v důsledku přepětí 
elektrické energie; přerušení elektrické 
energie v důsledku překopání kabelů; 
zkrat v elektroinstalaci způsobivší výpa-
dek elektrické energie i po zapnutí jističe; 

EET – OTÁZKY A ODPOVĚDI
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 Téma čísla – EET

náhlá porucha pokladního zařízení), který 
při běžném provozu pokladního zařízení 
vyvolá škodlivý účinek, jemuž nemohl pod-
nikatel nikterak zabránit a nebylo možné 
škodlivému účinku předejít ani použitím 
dostupných opatření. Zároveň se může jed-
nat o situaci vedoucí k porušení povinnosti, 
při níž nelze objektivně nikdy na straně 
poplatníka vyšší úsilí vyžadovat, tj. jedná se 
o náhlé, nepředvídatelné a nevyhnutelné 
okolnosti, které poplatníkovi zabránily 
splnit uloženou povinnost. Na tyto případy 
lze aplikovat ustanovení § 30 odst. 3 ZoET, 
podle kterého právnická osoba a podnika-
jící fyzická osoba za správní delikt neodpo-
vídá, prokáže-li, že vynaložila veškeré úsilí, 
které bylo možno požadovat, aby porušení 
právní povinnosti zabránila. Tímto prokázá-
ním může být např. potvrzení dodavatele 
elektrické energie o výpadku; doklad, po ja-
kou dobu bylo pokladní zařízení v servisu; 
potvrzení od elektrikáře o době opravy.

Údaje o přijatých platbách po dobu ne-
funkčního pokladního zařízení je podnika-
tel povinen správci daně zaslat elektronic-
kou cestou z funkčního pokladního zařízení 
dodatečně po odstranění příčin. Zákon 
o evidenci tržeb hovoří pouze o zasílání 
údajů o jednotlivých tržbách a zánik této 
povinnosti v případě poruch z něho nijak 
nevyplývá. Nicméně součástí připravované 
metodiky je i možnost zaslat v určitých situ-
acích požadované údaje o tržbách přijatých 
v době poruchy jednou sumární částkou. 
Jde právě o situace, kdy je během poruchy 
přijato velké množství tržeb a požadavek 
k jejich jednotlivému zaslání by byl pro 
podnikatele nereálný nebo nadměrně zatě-
žující. Liberace uvedená v ustanovení § 30 
ZoET by se tak vztahovala pouze na poru-
šení povinnosti zaslat údaje o tržbě řádně 
a včas. Zároveň by se vztahovala i na nevy-
stavení účtenky zákazníkovi.

JAKÉ JSOU ZÁKLADNÍ POKLADNÍ 
SYSTÉMY?

Nejjednodušším řešením EET je smartpho-
ne či tablet a bezdrátová tiskárna. Tento 
způsob se ovšem hodí jen pro nejmenší 
podnikatele, kteří mají málo zákazníků 
a malý obrat.

Mobilní alternativou jsou kompaktní pře-
nosná zařízení typu čtečky platebních karet, 
která se hodí pro menší provozy. Čtečky 
obsahují veškeré funkce pro evidenci tržeb 
a mají integrovanou tiskárnu účtenek. Jde 
o profesionální řešení do malých provozů, 

které vydají maximálně desítky účtenek, 
a to včetně gastronomických zařízení. Cena 
těchto zařízení se pohybuje podle dodava-
tele od 5 000 Kč bez DPH.

Kdo vlastní středně velkou provozovnu 
se 100 až 1 000 prodejními položkami a se 
stovkami až tisícovkami vydaných účte-
nek, měl by volit PC pokladnu či all-in-one 
kompaktní zařízení. Kdo nechce investovat 
desítky tisíc do PC pokladen, může zvolit 
all-in-one kompaktní zařízení, jejichž cena 
začíná okolo 10 000 korun. Jde o řešení, 
které má integrovanou tiskárnu účtenek 
a například i čtečky karet pro identifikaci 
zákazníků.

V případě velkých provozoven, kde jsou 
dvě a více pokladních míst a denně se 
generují tisíce účtenek, jsou nutností již 
zmiňované PC pokladny či přímo jednoú-
čelové pokladny, které jsou přizpůsobeny 
vždy danému typu provozu a jeho specific-
kým potřebám.

Jednu z možností, jak tržby evidovat, 
rovněž tvoří registrační pokladny. U nich 
však je důležité jejich technické řešení, 
jelikož řada z nich neumožňuje připojení 
na internet.

JAK MÁ VYPADAT PODLE EET ÚČTENKA 
A V JAKÉ FORMĚ JI MÁ ZÁKAZNÍK 
OBDRŽET?

Zákon o evidenci tržeb neupravuje formát 
ani způsob předání účtenky zákazníkovi. 
Podnikatel může vystavit účtenku v tiště-
né podobě, elektronicky (bez tisku a pře-
dat ji zákazníkovi např. prostřednictvím 
e-mailu) či jiným obdobným způsobem, 
který umožňuje zákazníkovi účtenkou 
disponovat. 

Na účtence musíte uvést:

	� fiskální identifikační kód (FIK) – dosta-
nete jej přidělen na základě odezvy 
systému (kód, který se bude generovat 
unikátně pro každou účtenku),

	� Vaše daňové identifikační číslo,

	� �označení provozovny, ve které je tržba 
uskutečněna,

	� označení pokladního zařízení, na kterém 
je tržba evidována,

	� pořadové číslo účtenky,

	� datum a čas přijetí tržby nebo vystavení 
účtenky, pokud je vystavena dříve,

	� celkovou částku tržby,

	� bezpečnostní kód poplatníka (BKP).

Ale také mohou být uvedeny:

	� celková částka plateb určených k násled-
nému čerpání,

	� celková částka plateb, které jsou násled-
ným čerpáním nebo zúčtováním platby,

	� daňové identifikační číslo poplatníka, 
který pověřil evidováním této tržby 
poplatníka, jenž tržbu eviduje,

	� základ daně z přidané hodnoty a daň 
podle sazeb daně z přidané hodnoty,

	� celková částka v režimu daně z přidané 
hodnoty pro cestovní službu,

	� celková částka v režimu daně z přidané 
hodnoty pro prodej použitého zboží.

Jak tedy má vypadat správný daňový 
doklad od 1. 3. 2017?

Daňový doklad je faktura nebo účtenka 
(cizím slovem paragon), která musí mít ná-
ležitosti stanovené § 26–35 zákona o DPH 
a nově i podle zákona o EET, § 20. Daňový 
doklad musí vystavit každý plátce daně 
z přidané hodnoty.

Podle zákona o DPH bude obsahovat 
(v našem případě zjednodušený daňový 
doklad):

	� obchodní firmu (resp. jméno a příjmení) 
– název společnosti, např. Potraviny 
U Marušky,

	 �sídlo nebo místo podnikání, resp. bydliště 
plátce, který uskutečňuje zdanitelné 
plnění, např. Vodičkova 35, 100 00 Praha 1,

	� �daňové identifikační číslo plátce, který 
uskutečňuje zdanitelné plnění, např. 
DIČ: CZ000001 IČ: 000001,

	� pořadové číslo dokladu, např. účtenka 
číslo 0000001,

	� rozsah a předmět zdanitelného plnění, 
za co a kolik si účtujeme, např. Paštika 
1 ks za 6,90 Kč, sazba DPH 15 %,

	� datum vystavení dokladu a datum usku-
tečnění zdanitelného plnění – na účten-
ce z běžného obchodu bývá stejné 
datum, např. 21. 8. 2016,

	� �výši ceny celkem (včetně DPH), např. 
celkem 128  Kč, způsob platby: hotově, 
kartou nebo šekem (stravenky),
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 Téma čísla – EET

	� �základní nebo sníženou sazbu daně, případně sdělení, že jde 
o zdanitelné plnění osvobozené od povinnosti uplatnit daň 
na výstupu podle § 46 nebo 47 zákona o dani z přidané hod-
noty – vyčíslení, kolik z částky tvoří která sazba DPH a jeho 
výše odvedená státu. 

A CO VŠE SE MUSÍ UVÁDĚT OD 1. 3. 2017? 

Červeně vyznačené položky musí být uvedeny podle zákona 
o EET a jsou přenášeny on-line do systému Finanční správy. 
Finanční správu zajímá pouze tržba, ne odvod DPH. Žlutě 
jsou zvýrazněny údaje požadované nad rámec stávajících 
účtenek. 

CO JE BEZPEČNOSTNÍ KÓD POPLATNÍKA (BKP)?

Bezpečnostní kód poplatníka, vytvořený poplatníkem, 
prokazuje jednoznačnou vazbu mezi poplatníkem 
a účtenkou; způsob tvorby bezpečnostního kódu stano-
vilo Ministerstvo financí vyhláškou:

http://www.etrzby.cz/assets/cs/prilohy/EET_popis_rozhrani_v2.0.pdf

Jeho tvorba by měla být součástí dodávky systému 
EET od dodavatele (od koho si koupíte pokladnu).�

NA CO BYSTE NEMĚLI ZAPOMENOUT PŘI VÝBĚRU DODAVATELE SVÉHO ZAŘÍZENÍ PRO EET

1.	 �Zvážit množství evidovaných položek v pokladním 
systému a způsob vedení skladového hospodářství 
a účetní evidence.

2.	� Propojení na další zařízení, jako jsou např. scaner čáro-
vých kódů, zákaznický displej, váha.

3.	� Zajištění servisních zásahů a jejich zahrnutí v paušál-
ních měsíčních platbách.

4.	� Důkladné ověření funkčnosti všech periferií a výstupů 
při instalaci zařízení.

5.	� Prozkoušení modelových situací: storno dokladu, 
výpadek spojení, zapnutí a vypnutí systému, export 
výstupů do účetnictví apod.

6.	� Možnost dalšího budoucího rozšíření vybraného zaří-
zení.

7.	� Dostupné reference na poskytované řešení.

8.	� Proškolení obsluhy zařízení pro minimálně dvě osoby 
pro případné zastoupení.

Potraviny U Marušky 

Vodičkova 35, Praha 1, 100 00 

DIČ: CZ000001 IČ: 000001 

účtenka číslo: 0000001 

datum: 1. 3. 2017

Paštika 1 ks za 6,90 Kč 

sazba DPH 15 % 

CELKEM: 6,90 Kč 

Základ DPH: 5,86 

DPH 15 %: 1,04 

Placeno: hotově

ILUSTRACE 1

Potraviny U Marušky Vodičkova 35, 100 00 Praha 1 
DIČ: CZ000001 IČ: 000001 

Číslo provozovny: AAAAA01  
(bude přiděleno finanční správou 

od 1. 9. 2016) Kasa: 1  (nedostanu přiděleno, určuji si sám) 

účtenka číslo: 0000001  
(moje interní číslování účtenek) 

datum: 1. 3. 2017, 10.03 h Paštika 1 ks za  6,90 Kč sazba DPH 15 % 

(není povinnost uvádět přesný celý 
název zboží např. Jogurt Florian jahoda 

150 g … musí být uvedena sazba DPH 

a cena za kus, celkem všechny kusy)CELKEM: 6,90 Kč Základ DPH: 5,86 DPH 15 %: 1,04 Placeno: hotově
 FIK: 000001234   (fiskální identifikační kód – číslo účtenky 

přidělené systémem online – unikátní 

číslo účtenky)
 BKP: 000000007   (bezpečnostní kód poplatníka – bude 

ho vytvářet firma, od které si budu 

kupovat řešení EET, bude na každé 

Vaší účtence stejný) Režim evidence tržeb: online  
(běžný)

IL
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Daňová poradna

OMEZENÍ PAUŠÁLŮ A NAVRÁCENÍ 
ZVÝHODNĚNÍ NA DÍTĚ

V rámci daňového balíčku sice přišlo další 
omezení výdajových paušálů, zároveň se 
však OSVČ s paušály vrátila možnost využití 
daňového zvýhodnění na dítě a slevy 
na manželku (manžela). Mezní hranice 
příjmů, ze které se maximální výdaje 
počítají, klesne o 50 % na 1 milion korun. 
Paušál půjde využít i při vyšších příjmech, 
maximálně jím ale budete moci uplatnit 
výdaje odvozené z mezní hranice příjmů. 
Konkrétně půjde o následující stropy:

	� �u 80% paušálu půjde uplatnit výdaje 
maximálně do částky 800 000 Kč,

	� u 60% paušálu půjde uplatnit výdaje 
maximálně do částky 600 000 Kč,

	� �u 40% paušálu půjde uplatnit výdaje 
maximálně do částky 400 000 Kč,

	� u 30% paušálu půjde uplatnit výdaje 
maximálně do částky 300 000 Kč.

Novela zákona má nabýt účinnosti 1. dubna 
2017. U novinek týkajících se paušálů ale 
bude platit přechodné ustanovení, dle 
kterého si podnikatelé budou moci 
za zdaňovací období 2017 vybrat, zda 
využijí novou úpravu (tedy nižší strop pro 
výdaje a návrat zvýhodnění a slevy), či tu 
stávající (vyšší stropy a bez zvýhodnění 
a slevy).

ZVÝHODNĚNÍ NA DĚTI VZROSTE, ALE 
ZPŘÍSŇUJÍ SE PODMÍNKY PRO BONUS

Daňové zvýhodnění na druhé a další děti 
navíc vzroste. Na první dítě sice zvýhod-
nění zůstane na 13 404 Kč ročně, na 

druhé se však má zvýšit na 19 404 Kč 
a na třetí a každé další dítě na 24 204 Kč. 
Maximální výše daňového bonusu 
zůstává nezměněna.

Ruku v ruce se zvýšením ale rovněž došlo 
ke zpřísnění podmínek pro vyplácení 
daňového bonusu na vyživované děti. 
Nově se do limitu příjmů, který je nutno 
splnit pro získání bonusu, nebudou 
započítávat příjmy z nájmu a kapitálového 
majetku.

PAUŠÁLNÍ DAŇ PŮJDE VYUŽÍT I SE ZA-
MĚSTNANCI

Takřka jednomyslně Poslanecká sněmovna 
odhlasovala změny u institutu paušální daně. 
O paušální daň budou moci nově požádat 
také podnikatelé se zaměstnanci. Žádost 
o stanovení daně paušální částkou podle 
nových pravidel půjde podat už na zdaňovací 
období 2017. Termín pro její podání má 
vypršet 31. 5. 2017. Správce daně daň na toto 
zdaňovací období stanoví po projednání 
s poplatníkem nejpozději do 15. září 2017.

ZMĚNA U PODMÍNEK PRO SLEVY 
NA INVALIDITU A ZTP/P

Mění se podmínky pro uplatnění slevy 
z titulu držitele průkazu ZTP/P a přiznání 
invalidity. Rozhodující bude okamžik jejich 
přiznání, ne okamžik vydání průkazu nebo 
pobírání invalidity, jako je tomu dnes. 
Změny se návazně projeví i při uplatnění 
zvýšené slevy na manželku a zvýšeném 
daňovém zvýhodnění.

NOVÁ DEFINICE LEASINGU

Mění se definice leasingu a spolu s ní se 
upravuje i ustanovení § 24 odst. 2 písm. h) 

bod 2 a 3 zákona o daních z příjmů. Podle 
nového znění § 21d zákona o daních 
z příjmů je předmětem finančního leasingu 
pouze hmotný majetek, který lze odpisovat 
podle zákona o daních z příjmů. Není 
potřeba specifikovat, že jde o finanční 
leasing hmotného majetku. Bude se uvádět 
pouze „finanční leasing“ bez dovětku.

ZMĚNY U DAŇOVĚ UZNATELNÝCH 
VÝDAJŮ

V ustanovení § 24 odst. 2 písm. k) bod 
1 až 4 zákona o daních z příjmů se 
doplňuje výčet případů, ve kterých je 
možné uplatnit prokázané výdaje 
na pohonné hmoty při pracovní cestě 
spotřebované vozidlem užívaným 
na základě smlouvy o výpůjčce uzavřené 
s věřitelem na dobu zajištění dluhu 
převodem vlastnického práva k tomuto 
vozidlu. Jde o situaci obdobnou finanční-
mu leasingu, a proto by pro uplatnění 
pohonných hmot měl platit stejný režim.

JINÝ DAŇOVÝ REŽIM PRO ČINNOSTI 
MALÉHO ROZSAHU

Pro příjmy ze závislé činnosti malého 
rozsahu (do 2 500 Kč) se stanovuje 
obdobný daňový režim, který platí pro 
dohody o provedení práce v § 6 odst. 4 zá-
kona o daních z příjmů, tj. budou podléhat 
srážkové dani ve výši 15 % a neprojeví se 
v obecném základu daně poplatníka daně 
z příjmů fyzických osob.

PROHLÁŠENÍ K DANI PŮJDE PODAT 
ELEKTRONICKY

Dále se má rozšířit okruh způsobů, jakými 
může poplatník daně z příjmů ze závislé 

ZMĚNY V DANÍCH  
A ÚČETNICTVÍ 
PRO ROK 2017
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činnosti učinit prohlášení k dani podle 
§ 38k odst. 4, 5 nebo 7 zákona o daních 
z příjmů. V současné době může poplat-
ník do 30 dnů po nástupu do zaměstnání 
podepsat tiskopis prohlášení, a tím si 
uplatnit měsíční slevy na dani a daňové 
zvýhodnění. Dále tento tiskopis podepi-
suje každoročně do 15. února. Podpisem 
tiskopisu stvrdí svůj projev vůle a prav- 
divost uvedených údajů. Vzhledem 
k rozvoji elektronické komunikace se má 
tento projev vůle zaměstnanců zajistit 
nejen písemně, ale i elektronicky, pokud 
bude jednoznačně prokazatelné, že byl 
učiněn daným zaměstnancem.

NOVÝ INSTITUT NESPOLEHLIVÉ OSOBY

K institutu nespolehlivého plátce přibude 
institut nespolehlivé osoby, který má 
zamezit snahám některých podnikatelů 
vyhnout se označení nespolehlivého 
plátce. V případě rozhodnutí správce daně 
může být za nespolehlivou osobu označe-
na jakákoli fyzická nebo právnická osoba, 
která není plátcem, pokud závažným 
způsobem poruší své povinnosti vztahující 
se ke správě daně z přidané hodnoty 
(obdobné podmínky jako u nespolehlivého 
plátce). Nejde tedy pouze o povinnosti 
vyplývající ze zákona o dani z přidané 
hodnoty, ale rovněž o povinnosti vyplývají-
cí z daňového řádu.

SOUHRN DALŠÍCH DŮLEŽITĚJŠÍCH 
ZMĚN

Byla zvýšena minimální mzda na částku 
11 000 Kč (v roce 2016 byla ve výši 9 900 Kč).

Od listopadu 2016 je poplatníkem daně 
z nabytí nemovitých věcí (dříve daň 

z převodu nemovitostí) ve výši 4 % 
nabyvatel nemovitosti (kupující).

Podnikatelům se zvýšily minimální výše 
záloh na sociální pojištění (u hlavní 
činnosti z 1 972 Kč na 2 061 Kč a u vedlejší 
činnosti ze 789 Kč na 825 Kč) a zdravotní 
pojištění (z 1 823 Kč na 1 906 Kč) měsíčně. 
Osoby bez zdanitelných příjmů musí 
od ledna 2017 platit zdravotní pojištění 
ve výši 1 485 Kč měsíčně.

Došlo ke změně bankovních účtů všech 
zdravotních pojišťoven (přesun od komerč-
ních bank do ČNB, kód banky 0710).

Definitivně došlo k přeřazení novin 
a časopisů do desetiprocentní sazby DPH. 
Poslanecká sněmovna totiž na svém 
jednání přehlasovala veto prezidenta 
a novelu zákona o DPH tak prosadila. 
Změna zákona vstoupí v účinnost až 
15. dnem po vyhlášení ve Sbírce zákonů.

POVINNOSTI ZAMĚSTNAVATELŮ 
V OBLASTI MEZD PO SKONČENÍ 
KALENDÁŘNÍHO ROKU

Na začátku roku Vás, kteří máte nějaké 
zaměstnance, čeká ve mzdové a personální 
oblasti několik úkonů, na které byste 
neměli zapomenout. Níže uvádíme jejich 
rekapitulaci včetně termínů:

Na Finanční úřad podáváte vyúčtování 
zálohové a srážkové daně (dle provedených 
registrací, tedy případně i nulové). Máme-li 
datovou schránku, je povinnost podávat je 
elektronicky (zálohovou daň do 20. března, 
srážkovou daň do 30. března)

Zaměstnanci musí podepsat na nový rok 
růžový formulář „Prohlášení poplatníka“, 

aby mu mzdová účetní mohla i nadále 
uplatňovat slevy na dani (jen u jednoho 
zaměstnavatele, ale je možno mít každý 
měsíc u jiného zaměstnavatele) do 
15. února 2017.

Zaměstnancům na jejich požádání do 
10 dnů musíte vystavit „Potvrzení o zdani-
telných příjmech“, jiný formulář pak má 
„Potvrzení z dohod o provedení práce“. 
Potvrzení o příjmech žádají zaměstnanci, 
kteří mají povinnost si sami podat daňové 
přiznání k dani z příjmů fyzických osob 
(zaměstnanci s dalšími příjmy z podnikání, 
pronájmu, z kapitálového majetku či 
ostatními příjmy).

Naopak pokud měl Váš zaměstnanec 
během loňského roku jen jedno zaměstná-
ní či více postupných zaměstnání (nikoliv 
souběžných), může Vás požádat jako svého 
posledního zaměstnavatele o provedení 
zúčtování daně (prostřednictvím formuláře 
Prohlášení poplatníka, a to nejpozději 
do 15. února). Vy jako zaměstnavatel pak 
provedete zúčtování daně – vrácení 
přeplatku vyššího než 50 Kč, naopak případ-
ný nedoplatek nesrážíte. Finanční vyrovná-
ní musíte provést nejpozději ve mzdě 
za březen. Při výpočtu zaměstnanci 
uplatníte všechny doložené odčitatelné 
položky a slevy na dani. K těm mohou patřit 
mimo jiné úroky z úvěrů ze stavebního 
spoření či hypotečního úvěru, příspěvky 
na penzijní připojištění, příspěvky na život-
ní soukromé pojištění a poskytnuté dary.

(zdroj: www.podnikatel.cz  
a MARFIN Consulting, a.s.)�

Daňová poradna
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TERMÍN POVINNOST POŽADOVANÁ AKCE ZA OBDOBÍ

08.02.17 pojištění OSVČ zdravotní – záloha (1/17)

09.02.17 spotřební splatnost (bez daně z lihu) (12/16)

15.02.17 příjmů podpis prohlášení poplatníka na 2017 2017

15.02.17 příjmů žádost o zúčtování daně z příjmu za 2016 2016

20.02.17 pojištění OSVČ sociální – záloha (1/17)

20.02.17 příjmů záloha na daň – závislá činnost (1/17)

24.02.17 spotřební splatnost (daň z lihu) (12/16)

27.02.17 DPH daňové přiznání a splatnost (1/17)

27.02.17 DPH kontrolní hlášení (1/17)

27.02.17 energetická přiznání a splatnost (1/17)

27.02.17 spotřební přiznání + nárok na vrácení daně (1/17)

28.02.17 srážková odvod daně (zvláštní sazba) (1/17)

TERMÍN POVINNOST POŽADOVANÁ AKCE ZA OBDOBÍ

01.03.17 příjmů podání vyúčtování ze závislé činnosti 2016

08.03.17 pojištění OSVČ zdravotní – záloha (2/17)

13.03.17 spotřební splatnost (bez daně z lihu) (1/17)

15.03.17 příjmů čtvrtletní záloha splatnost (1Q/17)

20.03.17 příjmů záloha na daň – závislá činnost (2/17)

20.03.17 příjmů elektronické podání vyúčtování závislé činnosti 2016

20.03.17 pojištění OSVČ sociální – záloha (2/17)

27.03.17 DPH daňové přiznání a splatnost (2/17)

27.03.17 DPH kontrolní hlášení (2/17)

27.03.17 energetická přiznání a splatnost (2/17)

27.03.17 spotřební přiznání + nárok na vrácení daně (2/17)

31.03.17 srážková odvod daně (zvláštní sazba) (2/17)

TERMÍN POVINNOST POŽADOVANÁ AKCE ZA OBDOBÍ

03.04.17 příjmů vyúčtování srážkové daně 2016

03.04.17 příjmů vyúčtování a splatnost DPFO a DPPO (bez auditu) 2016

03.04.17 pojistné podaní přiznání a splatnost důchodového pojištění 2016

10.04.17 pojištění OSVČ zdravotní - záloha (3/17)

10.04.17 pojištění přehled OSVČ (bez daňového přiznání) 2016

10.04.17 spotřební splatnost (bez daně z lihu) (2/17)

18.04.17 silniční čtvrtletní záloha splatnost (1Q/17)

20.04.17 příjmů záloha na daň - závislá činnost (3/17)

20.04.17 pojištění OSVČ sociální - záloha (3/17)

25.04.17 DPH daňové přiznání a splatnost měsíční i kvartální (3/17) + (1Q/17)

25.04.17 DPH kontrolní hlášení (3/17)

25.04.17 energetická přiznání a splatnost (3/17)

25.04.17 spotřební přiznání + nárok na vrácení daně (3/17)
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ZA OPOMENUTÍ V DAŇOVÝCH ZÁLEŽITOSTECH SE VĚTŠINOU PLATÍ
Přinášíme pokračování přehledu daňových povinností na další čtvrtletí.
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SVÁTEK SV. VALENTÝNA

Svátek svatého Valentýna (zkráceně Valen-
týn) se slaví v anglosaských zemích každoroč-
ně 14. února jako oslava lásky a náklonnosti 
mezi intimními partnery. Je to den, kdy se 
tradičně posílají dárky, květiny, cukrovinky 
a pohlednice s tematikou stylizovaného 
srdce jako symbolu lásky. V poslední době se 
tento svátek šíří i v kontinentální Evropě, a to 
hlavně z komerčních důvodů.

Legenda říká, že tento den začal být známý 
jako Den svatého Valentýna až díky knězi 
Valentýnovi. Vládce Říma Claudius II. za-
kazoval svým vojákům, aby se ženili nebo 
i jen zasnubovali. Bál se, že by chtěli zůstat 
doma u svých rodin a nešli do boje. Valen-
týn vládci vzdoroval a tajně oddával mladé 
páry. Byl zatčen a 14. února popraven. 
K Valentýnu se váže celá řada zvyků, které 
pomalu pronikají i do českého prostředí, 
a to zejména pod tlakem obchodníků. Jde 
především o společnou oslavu svátku za-
milovanými páry, darování valentýnských 
přáníček – vyznání lásky (tzv. valentýnek) 
nebo uzamykání zámečků lásky, které ale 
původně s Valentýnem nesouvisí.

TRADICE A POVĚRY

Ve Francii a (dnešní) Belgii se od 14. století 
vždy o dni sv. Valentýna sešli všichni mladí 
lidé z města či vesnice a losovali, kdo se sta-
ne Valentýnem a Valentýnou roku. Vyloso-
vaní byli po celý příští rok spolu symbolicky 
zasnoubeni a stali se patrony svého rodiště.

Francouzští osadníci se v Severní Americe 
zasloužili o rozšíření této tradice na nový 
kontinent. I dnes se na amerických školách 
volí nejkrásnější pár: Valentýn a Valentýna 
roku, jimž jejich spolužáci předávají korunu 
a žezlo. O valentýnském dni se konají matu-

ritní plesy a mnohdy tam dochází seznáme-
ní s pozdějším životním partnerem.

V Německu si zamilovaní dodnes dávají 
v tento den malé kytičky jako výraz vzájem-
né lásky. V dřívějších dobách je muži nosili 
upevněné na zápěstí a ženy ve výstřihu.

S Valentýnovým svátkem je spojena pověra, 
že svobodná dívka si vezme za manžela 
toho muže, kterého ten den spatří jako 
prvního. Bylo zvykem, že ti mládenci, kteří 
již měli svou dívku vyhlídnutou, jí tento 
den hned ráno podali kytičku květů. Když 
mladík požádal o dívčinu ruku, nesměl být 
odmítnut.

Přáníčkům – valentýnkám – se říká „malí 
poslové lásky“ a podle toho, jaký kdo 
vybere dárek, se dá poznat hloubka jeho 
milostného citu. Toto je jeden z výkladů 
významu darovaných valentýnek.

Dostanete-li přání zakoupené v obcho-
dě, znamená to, že spoléháte na lásku 
toho nepravého. Vlastnoručně vyrobená 
valentýnka s vepsaným veršíkem svědčí 
o romantické lásce, kterou k Vám chová 
křehká a zranitelná duše. Dostanete-li slad-
kost, znamená to, že darující chce být stále 
od Vás ujišťován o Vaší lásce k němu.

Dostanete-li parfém, myslí to s Vámi dárce 
velice vážně! Chce Vaši lásku se vším všudy 
a navždy a nespokojí se jen s pár chvílemi.

Dostanete-li šperk, mluví každý za sebe:

	� prstýnek říká: miluji Tě, jako jsem dopo-
sud nikoho nemiloval!

	� náramek značí, že dárce je vděčný za ka-
ždý den prožitý s Tebou,

	� řetízek, náhrdelník či korálky naznačují, 
že dárci tak trochu visíte na krku…

	� náušnice vyzývají: chci splnit všechny 
Tvé erotické sny a podřídit se Tvým 
rozmarům!

	� kroužek do nosu, pupíku či jinam značí: 
užívej naše společné chvíle, jako by byly 
poslední. Náš vztah není pouhou hrou, 
chci Tě a jsem ochoten za to zaplatit…

	� Šperky stříbrné volí milenci toužící 
po věrnosti a romantice, zlaté jsou 
symbolem touhy toho druhého vlastnit, 
ale také stálosti, galantnosti a smyslu pro 
humor.

Francouzi vymysleli u příležitosti svátku 
sv. Valentýna pro dávané květiny 
květomluvu:

	� konvalinka vonná – zamiloval jsem se 
do Tebe na první pohled,

	� lilie – věřím Ti, že jsi nevinná, nic nedám 
na lidské řeči,

	� narcis bílý – vynikáš hrdostí,

	� narcis žlutý – proč chceš zmařit naši 
lásku?

	� růže růžová – vyznávám Ti lásku,

	� růže bílá – soužím se, neboť jsi mnou 
opovrhla,

	� růže jasně červená – jsem velmi blažen 
Tvojí láskou,

	� tulipán – Tvá krása nemá vnitřní hodnoty.

Záleží jen na Vás, zda budete uvedené kvě-
tomluvě či výkladu valentýnek věřit. Protože 
udělat někomu radost květinou či malým 
dárkem, ať 14. února, nebo kterýkoliv jiný 
den, je přece projevem toho, že na někoho 
myslíte a že mu chcete udělat radost.

(zdroj www.wikipedia.org)�

Víte, že…
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JEDNODUŠE OVLADATELNÉ

EET POKLADNY 

800 605 605
www.dotykacka.cz

Pořiďte si výkonný
a spolehlivý pokladní systém
za skvělou cenu!

akční sady EET pokladen 
již od 4 990 Kč 
a licencí od 289 Kč měsíčně
množství praktických funkcí 
pro obchody včetně řízení skladů
kvalitní příslušenství: váhy, platební
terminál, zákaznický displej atd.
snadné zprovoznění, jednoduchá obsluha 
a správa položek a zařízení
aktualizace a nonstop telefonická
technická podpora v ceně licence

13 990 Kč
+ licence od 289 Kč/měsíc

Uvedené ceny jsou bez DPH.

Dotykačka
KOMPLETNÍ

14”

PRO POTRAVINY A VEČERKY

Maloobchodníci se připravují na druhou vlnu EET

Rozdíly v pokladnách jsou propastné, pomáhá testování 
Hospodářské komory
Od 1. března 2017 se povinnost elektronicky evidovat tržby začne vztahovat na podnikatele z oblasti 
velkoobchodu a maloobchodu. Pokladny připravené na EET si tak budou muset pořídit provozovatelé 
veškerých kamenných obchodů – od potravin, přes smíšené zboží, až po specializované prodejny.
S výběrem v široké nabídce pokladních systémů nově pomáhá testování Hospodářské komory ČR, 
která kvalitním pokladnám uděluje označení „Poctivá pokladna podnikatele“. 

„Rozdíly mezi jednotlivými systémy mohou být asi takové jako mezi rikšou a ferrari. Zatímco některé 
pokladny nabízejí desítky doplňkových funkcí, jiné jsou ve své podstatě jen přerostlými kalkulačkami.
Na pohled přitom mohou vypadat podobně. Proto jsme rádi, že kvalitu ověřují nezávislé testy 
a že certifikát Poctivé pokladny získaly všechny naše pokladny,“ uvádí Michal Wantulok ze 
společnosti Dotykačka, která je jedním z lídrů trhu.

V rámci testování Hospodářská komora důkladně prověřuje veškeré funkce pokladny a to, jak se 
se softwarem pracuje. Náročným zkouškám podrobuje i veškeré hardwarové vybavení. U pokladen
s označením Poctivá pokladna podnikatele tak zákazníci mají jistotu, že dané řešení je skutečně 
spolehlivé. Nestane se tak třeba to, že by pokladna dublovala záznamy v systému Finanční správy, 
jako se to děje u některých necertifikovaných systémů, nebo že by obsluha musela příliš dlouho čekat 
na účtenku.

Pokladní systém Dotykačka je určen všem malým a středním podnikatelům, kteří potřebují vyřešit EET
a zároveň chtějí mít také dokonalý přehled o svém podnikání, tržbách, skladech a zaměstnancích.  
„Máme na výběr z několika hardwarových balíčků v rozmezí 5-14 tisíc Kč. Software Dotykačky zvládá 
přes 70 doplňkových funkcí nad rámec EET, přičemž řada z nich je šitá na míru potřebám 
obchodníků,“ přibližuje Michal Wantulok. 
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Druhá vlna EET, která startuje 1. března, ovlivní přibližně 200 000 fi rem. Jedná se vesměs 
o všechny drobné prodejny zahrnující samoobsluhy, večerky, řeznictví, pekařství, 
železářství, švadlenky či knihkupectví. Jednoduše celý maloobchod a velkoobchod.

První vlna EET jasně ukázala dvě zásadní věci. 

Pro bezchybný provoz je klíčový výběr renomova-

ného dodavatele, který zajistí špičkovou podporu. 

Stejně důležité je pořídit si pokladnu v dostateč-

ném předstihu, v klidu si vše nastavit, a neřešit to 

den před startem.

„Již několik dní po startu EET k nám začalo pře-

cházet množství zákazníků od  konkurence. 

Vesměs zjistili, že nonstop podpora, dostup-

ný servis, vzdálená správa, bezpečnost a  více 

jak 200 techniků v terénu jsou tím, co odlišuje,“ 

říká Luboš Lukasík, jednatel společnosti eKasa. 

Jde o službu od O2, která v první vlně získala bez-

konkurenčně nejvíce zákazníků – přes 10 000. 

V České republice se vlastně opakuje podobná si-

tuace, jako při startu EET v Chorvatsku. „Na začát-

ku EET v Chorvatsku bylo 320 různých providerů. 

Dnes jich je méně než 100. Pro mnoho dodavatelů 

bylo velmi těžké udržet kvalitu služby jako bezpeč-

nost, zálohování atp. Často se stávalo, že když se 

obchodníkovi rozbilo jeho HW zařízení, dostal se 

do obrovských potíží. Týkalo se to desítek tisíc pod-

nikatelů,“ říká Hrvoje Somun, který působil v Chor-

vatsku jako výkonný ředitel APIS IT. Jedná se o chor-

vatskou obdobu české Státní pokladny.  

„Provozovatelé si to zatím málo uvědomují, ale na-

prosto klíčová je pro EET pokladnu bezpečnost. 

Naše eKasa využívá nejmodernější a nejodolnější 

kryptografi cké řešení speciálně vyvinuté pro mobilní 

zařízení. Pokud uživatel dodržuje základní bezpeč-

nostní pravidla typu nepsat heslo na papírek pod ka-

su, nikdo se mu tam nenabourá,“ dodává Lukasík. 

„Máme v terénu přes 200 techniků a s oblibou ří-

káme, že tito lidé vás nenechají ve štychu,“ ujišťuje 

Lukasík. Jsou připraveni nejen řešit problémy, ale 

i  jednoduše přijet pomoci pokladnu zapojit. Sta-

čí si jejich službu objednat u obchodníka či na call 

centru. Společnost eKasa nabízí i speciální moduly 

pro různé živnosti – novinkou je například rezervační 

systém pro penziony napojený na booking.com či 

automatické propojení na nejběžnější účetní progra-

my, jako jsou Money, Helios a Pohoda.

EET: KLÍČOVÝ JE 
PROVĚŘENÝ DODAVATEL

eKasa od O2:
Provoz zdarma při platbách kartou

Špičková zákaznická podpora

Automatické zálohování eKasy do cloudu

Vysoká úroveň zabezpečení

Propojení s účetními programy

2_EET_inz_HN_Obchodnikuv_radce_105x148_31_01.indd   1 17.01.17   14:51

Zajistěte si mimořádně nízké 
ceny energií ještě na tento rok 

U NÁS PRÁVĚ TEĎ.

WWW.CENTRALENERGY.CZ    |   800 900 722    |   INFOCENTRALENERGY.CZ



Ing. Mgr. Robert Bárta, ředitel společnosti

DALŠÍ VÝHODY PRO ČLENY OBCHODNÍ ALIANCE JAVOR

	 �výrazné slevy a akce na zboží 
od smluvních dodavatelů z ce-
lého spektra potravin, drogerie, 
tabákových výrobků aj.

	 �zpětné bonusy u vybraných 
dodavatelů vyplácené za čtvrtletní 
odběry

	 �marketingová podpora v podobě 
pravidelných letákových akcí 
formou velkých letáků do výloh 
a na vyžádání i roznos letáků 
do poštovních schránek v okolí 
prodejen 

	 �pravidelné informace o akcích a vý-
prodejích smluvních dodavatelů

	 ��marketingová podpora vybraných 
výrobků a dodavatelů formou 

doplňkových letákových akcí

	 �poradenský servis realizovaný přes 
obchodní poradce obchodní aliance 
JAVOR

	 �nabídka a podpora regionálních 
výrobců a dodavatelů

	 �pravidelné návštěvy obchodních 
poradců na prodejnách – cca 
800 návštěv našich poradců na pro-
dejnách během měsíce

	 ��zavedení systému kritických bodů 
HACCP a následná pravidelná kontrola

	 ��školení bezpečnosti práce a požár-
ní ochrany

	 �kompletní marketingový servis pro 
podporu prodeje

	 �spotřebitelské soutěže pro obchod-
níky i koncové zákazníky

	 �speciální nabídka a podpora trendů 
zdravé výživy

	 �pokladní a regálové systémy za vý-
hodných cenových podmínek

	 �pomoc s návrhem a realizací reno-
vace prodejny

	 �poskytování právních služeb (práv-
ní poradna)

	 �výhodné nabídky produktů 
od bank a pojišťoven

Chcete i Vy zvýšit obrat svého obchodu a přilákat nové zákazníky? 
Chcete zviditelnit svou prodejnu oproti konkurenci? 
Chcete výhody a servis, který mají k dispozici naši členové? 
Nebo jste již naším členem, ale ještě nevyužíváte naplno všechny výhody? 
Pokud jste na některou z těchto otázek odpověděli ANO, neváhejte a kontaktujte naši centrálu nebo svého  
obchodního poradce. Pomůžeme Vám ušetřit nejen peníze, ale i čas.

ProVektor, spol. s r.o. 
+420 581 217 005, 605 208 885
provektor@provektor.cz 
www.aliance-javor.cz
zelená linka 800 900 722

VÝRAZNĚ VÝHODNĚJŠÍ CENY ENERGIÍ (elektřiny i plynu) od naší dlouholeté partnerské společnosti Central Energy, s.r.o.

Zajistěte si mimořádně nízké 
ceny energií ještě na tento rok 

U NÁS PRÁVĚ TEĎ.

WWW.CENTRALENERGY.CZ    |   800 900 722    |   INFOCENTRALENERGY.CZ

1. příklad – Karlovarský kraj

ELEKTŘINA
spotřeba� 7 869 kWh/rok
sazba� C02d
jistič� 3 × 25
platba u CE� 39 163 Kč
platba u ČEZ� 41 724 Kč

úspora� 2 561 Kč

2. příklad – Karlovarský kraj

PLYN 
spotřeba� 46 357 kWh / rok
�
�
platba u CE� 53 020 Kč
platba u RWE� 64 355 Kč

úspora� 11 335 Kč 

3. příklad – Jihomoravský kraj

ELEKTŘINA
spotřeba� 18 217 kWh / rok
sazba� C02d
jistič� 3 × 40
platba u CE� 93 523 Kč
platba u E.ON� 100 180 Kč

úspora � 6 657 Kč

PŘÍKLADY NAŠICH ZÁKAZNÍKŮ, KTEŘÍ S NÁMI LETOS OPĚT UŠETŘÍ (UVEDENÉ CENY JSOU VČETNĚ DPH)

Veškeré uvedené ceny jsou včetně DPH
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PRO „VOLNÉ“ CHVÍLE

Nejrychlejším uvedeným luštitelům křížovky z čísla 

06/2016 gratulujeme k správně zaslané odpovědi. 

V průběhu února od ná  obdrží balíčky se hezkými 

cenami, které do soutěže věnoval partner vydání 

Obchodní aliance Javor.

Emílie Pešková, Určice

Jana Kratochvílová, Olomouc-Holice

Lenka Antošová, Milovice

Monika Zelená, Nučničky

Olga Večeřová, Dolní Loučky

Věra Břízová, Havlíčkův Brod

Věra Pojmanová, Havlíčkův Brod

Josef Prokeš, Kněžice

V příštích číslech časopisu se můžete těšit na další 

soutěže o ceny.


